

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 770919 版面 七版

沈任責

重

學

一此在

讓

梅花旗

冉冉上升

蔡溫義 漢江告別作·要爭一口氣

者記報本
發長何



是天今，舉之「牌銅」的運奧磯杉洛在前年四義溫蔡
？果戰輝創再，功成舉一能否

●蔡溫義在上屆奧運「舉

奪牌，成為我國舉足輕重的體育

國力爭佳績，能否成為我國第一

環顧本屆我國參加的奧運正式

比賽項目中，較有可能爭得獎牌

的，只有蔡溫義的舉重。上屆他

大明星後，今天他又將在奧運為

位連拿兩屆奧運獎牌的歷史性人

物，國人關注，期望甚殷。

漢城奧運將是蔡溫義「告別」

奧運舉重比賽的重頭戲，他很在意

今天的這場比賽，因為，上屆沒

戰鬥，使蔡溫義再奪獎牌的難度

增加，但他只要再加把勁，仍有

力拚獎牌的機會。

因東歐強國未參加，讓國人驚喜

得到一面銅牌，如今，東歐加入

改投五六公斤級。

阿義這位「全國破紀錄大王」，

自他傷後復出這十個月裡，他又

打破了十三次全國紀錄。累計各年

他受到肝炎影響，曾有整整一年

時間都在休養，直到去年區運，才復出比賽

參加五六公斤級，並破了一項全國紀錄。

阿義這位「全國破紀錄大王」，

拿塊奧運獎牌，然後光榮退休

本屆奧運舉重五六公斤級，阿義的勁敵有蘇聯、保加利亞及大

陸選手何英強和劉壽斌等人，以

他的實力，正式紀錄為二六七點五公斤，但據教練陳明哲表示

他可舉出二七七點五公斤，果真

舉出這個成績，相信阿義可以再

為我國得到一面奧運銅牌。

大陸的何英強，近作二八二點五公斤，演出正常的話，應是坐